

И. Т. ЛИСЕНКОВУ

Между 12 января и 15 февраля 1842. Петербург

Любезнейший

Иван Тимофеевич!

Передайте эту пиесу¹ г-же Ишимовой за два экземпляра «Звездочки», если согласится. Пожалуйста, пришлите новых книг, нет ли каких; «Луч солнца»² роман непременно подайте. «Дорожник» и «Толстоту»³ посылаю.

Н. Некрасов.

Примечания

Печатается по копии П. А. Картавова: РНБ, ф. 341, оп. 1, № 37, л. 125. Местонахождение подлинника, принадлежавшего Картавову, в настоящее время неизвестно.

Впервые: ПСС, т. XI, с. 418.

Датируется временем работы Некрасова над рецензиями для № 5 (1 февраля) и 7 (15 февраля) «Литературной газеты» 1842 г., где помещены два его отзыва на «дорожники» (Указатель губернских и уездных почтовых дорог в Российской империи... СПб., 1842; Расписание трактов от С. -Петербурга до Москвы и других важнейших мест Российской империи... СПб., 1842 — см.: наст. изд., т. XI, кн. 1, с. 31 и 38).

¹ О каком произведении идет речь, установить не удалось. В «Звездочке» А. О. Ишимовой с основания журнала (1842 г.) по 1846 г. произведения Некрасова не печатались.

² Рецензия на роман И. Штевена «Солнечный луч. Происшествие из времен Екатерины II» (СПб., 1841—1842) появилась в № 16 «Литературной газеты» от 26 апреля 1842 г. и без достаточных оснований приписывалась Некрасову (см.: наст. изд., т. XII, кн. 2, с. 418).

³ Имеется в виду книга «О толстоте или неумеренной тучности человеческого тела в физиологическом, патологическом и терапевтическом отношениях. Соч. Ивана Брыкова» (СПб., 1841). В «Литературной газете» не рецензировалась.